



В Ульяновской области осуждены сотрудники полиции, по вине которых совершил побег обвиняемый в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотрудникам группы охраны и конвоирования отдела милиции №1 (по обслуживанию Железнодорожного района) УВД по городу Ульяновску Сергею Кудряшову, Игорю Анненкову, Дмитрию Алексееву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что 28 июля 2011 года осужденные доставили следственно-арестованного в Железнодорожный районный суд города Ульяновска на судебное рассмотрение ходатайства о продлении срока ареста, при этом не обеспечив его надлежащую охрану. В результате халатности сотрудников полиции обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления совершил побег из спецавтомшины, находившейся во дворе здания суда.

Приговором суда Кудряшову, Анненкову и Алексееву назначено наказание в виде обязательных работ продолжительностью от 150 до 160 часов.

02 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/779876>